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Algemene Ledenvergadering – voorjaar 2024 
23 april 2024 
 
Deelnemers 
Aan deze algemene vergadering (ALV) hebben in totaal 91 leden en partners deelgenomen. Onder 
hen waren 53 stemgerechtigde en 14 aspirant leden. De vereniging kende per 1 januari 351 leden, 
waarvan 80 aspirant leden. 
 
Bestuur 
Voorzitter:  Edward Verheijen 
Secretaris:  Bareld Aalders 
Penningmeester:  Bert van der Laan 
Kink en Activiteiten: Netty Gerritsen 
Havencommissaris: Piet van der Steen 

 
 
Samenstelling notulen 
Deze notulen gaan uit van de agenda met alle bijlagen die aan de leden zijn verstuurd en zijn 
geplaatst op de website van de vereniging. De bijlagen worden geacht onderdeel uit te maken van 
deze notulen en worden aangewezen bij de onderwerpen. 

 
1. Opening, mededingen en binnengekomen stukken 

Edward opent de vergadering om 19.45u en heet iedereen van harte welkom.   
Deze ALV staat in het teken van het terugkijken naar 2023, zoals de financiële resultaten, de 
activiteiten en het beheer en onderhoud.  
 
Er wordt een moment stilgestaan bij het overlijden van Monique Aalbers, Hans van den Berg en 
Hennie Rattink. 
 
Ingekomen stukken. (Bijlage 1) 
a. Opmerking over de notulen van november 2023 welke reeds is verwerkt in de notulen zoals 

gepubliceerd. 
b. Coördinatorschap havenmeesters welke later wordt behandeld. 

 
Mededelingen  
Er worden geluidsopnamen gemaakt voor het maken van de notulen. 
 

2. Vaststelling notulen (bijlage 2) 
Gérard Raaijmakers merkt op dat een belangrijke opmerking van een lid niets is opgenomen in de 
notulen mbt het omgaan met leden in een vergadering.  
(Opm. BA, ALV 07112023: Pieter vd Have vindt het ongemakkelijk als het in de vergadering over 
personen gaat. Het wekt bij deze personen emoties op, we moeten oppassen dat we elkaar niet 
beschadigen. Edward geeft aan dat ook in vorige vergadering benadrukt is dat we het over functies 
en rollen willen hebben maar soms word je gedwongen om te reageren.) 
 
Verder vindt Gérard dat de notulen autoritair zijn geschreven. Edward geeft aan dat smaken 
verschillen en als de essentie en de boodschap helder zijn en eenduidig geformuleerd dan is dat 
belangrijk. 
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Nav het binnengekomen stuk van Dhr. Verbeck en het verzoek van dhr. en mevr. Bekker is de 
geluidsopname teruggeluisterd en is de letterlijk gesproken tekst opgenomen in de notulen. 
De notulen worden verder ongewijzigd vastgesteld met dank aan de secretaris. 
 

3. Jaarverslag (bijlage 3) 
Er zijn geen op- en/of aanmerkingen op het jaarverslag en is bij deze vastgesteld. 
 

4. Financieel jaarverslag (bijlage 4) 
Penningmeester Bert van der Laan, licht de belangrijkste punten toe van het financieel jaarverslag: 
a. Rectificatie Presentatie ALV November: elektrakosten 

In de najaars ALV van 2023 is aangegeven dat we gewisseld zijn van energie aanbieder waarbij de 
kosten over alles €0,25 zou bedragen. Hierbij is echter de energiebelasting met BTW niet 
meegenomen. Het werkelijke bedrag is €0,42. Dit is nog altijd lager dan de €0,68 van de oude 
aanbieder. De penningmeester biedt hiervoor zijn excuses aan. Het nieuwe tarief zal begin 2025 
op de energierekening van de leden zichtbaar zijn. 

b. Financieel jaarverslag 2023. 
De penningmeester ligt enkele opvallende posten toe zoals de afkoop van de werkzaamheden 
welke is verdubbeld naar €10.000,-.  
Passanten: De inkomsten zijn flink gestegen, begroot €9000,- werkelijk14.000,- het resultaat van 
1480 overnachtingen. 
Consumptiebonnen: er wordt meer betaald door de leden aan consumptiebonnen dan er wordt 
uitgegeven in De Kink. De post vrijval clubkaarten wordt te groot daarom laten we €10.000,- 
vrijvallen ten gunste van exploitatie.  
Liesbeth Maartense geeft aan dat, ondanks het feit dat de consumptiebonnen geldig zijn tot 
uitgifte van de nieuwe bonnen, zij de laatste bonnen niet meer in De Kink kon gebruiken. 
Jan van Eldik vraagt wat de peildatum is van geldigheid van de consumptiebonnen. Dit was de 2e 
uitgifte dag namelijk 10 maart. 
Extra kosten in 2023 bovenop het reguliere onderhoud zijn geweest: 
- De zonnepanelen zijn aangepast volgens de scope 12 norm om te voldoen aan de eisen van de 

verzekering; 
- Transport van de sanitair units; 
- Hoogtemeting en keuring van de afgevoerde grond; 
- Gripplaten op de trap 
- Beveiliging van de toegangspoort. 

Bij uitgiften valt op dat de elektrakosten bijna het dubbele zijn: begroot €36.000,- werkelijk €65.878,-
. Dit heeft te maken met de bij 6a genoemde rectificatie. 
In het jaar 2023 is er een waterlek geweest in één van de apparaten welke legionella in de leiding 
moet voorkomen. Normaal wordt er 1000m3 per jaar verbruikt en nu 9300m3, dit is voor en bedrag 
van €11.000,-. Met leverancier Vitens is hierover gesproken maar omdat wij een zakelijk contract 
hebben is hier geen coulance mogelijk. 
De penningmeester stelt voor om het gerealiseerd resultaat te verminderen met de €11.000,- en het 
rest, €11.230,- toe te voegen aan de algemene reserve. De leden stemmen hier unaniem mee in. 
Om deze calamiteit in de toekomst te voorkomen heeft er reparatie plaatsgevonden en wordt 
wekelijks het waterverbruik opgenomen. 
Middels stemmen verlenen de leden unaniem decharge aan het bestuur voor het gevoerde beleid. 
 
Betalingsgedrag. 
Na 2 herinneringen en een waarschuwing waren er 29 leden die de jaarlijkse factuur nog niet hadden 
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betaald. Uiteindelijk zijn er 9 leden overgebleven die op geen enkele manier hebben gereageerd, 
deze krijgen een aangetekende brief. Indien niet binnen 5 dagen gereageerd dan gaat de boot aan de 
ketting en wordt de toegang tot het terrein ontzegd.  
 

5. Huishoudelijk- en Havenreglement: aanpassingen en toevoegingen (Bijlage 5 en 6) 
Bert geeft aan dat er discrepanties zaten in de reglementen. Bij een bezoek van een 
vertegenwoordiger van Rijkswaterstaat is aangegeven dat de regels in onze reglementen conform de 
wet moeten zijn. 
Op de vraag hoe overlast van stank, lawaai, stof en dergelijk is te meten kan geen antwoord gegeven 
worden, de wet geeft hier ook geen meetbare waarde aan. 
Op de vraag van Loek van Duivenvoorde mbt antifouling geeft Bert aan dat er alleen antifouling 
gebruikt mag worden welke in Nederland is toegelaten. 
Ferdinand van Spronsen vraagt ivm art. 20 Havenreglement hoe je met een optimist of een open 
zeilboot de haven uit kunt komen. Bert geeft aan dat dit punt meegenomen wordt. 
Marten Post vraagt naar de verstrekking van de schriftelijke toestemming om te vissen in de haven. 
Hiervoor moet hij zijn bij de secretaris. 
Jaques Zegers vraagt hoe het zit met het vissen door camperaars/passanten. Ook deze moeten zich 
houden aan onze reglementen en worden door de toezichthouder hierop aangesproken. Het is alleen 
toegestaan met toestemming van het bestuur met een vaste hengel vanaf het eigen schip. 
Voor het uitlaten van honden is er een plek gecreëerd op de haven welke gebruikt kan worden 
tussen zonsondergang en zonsopkomst.  
Er moeten nog meer wijzigingen zoals voorschriften van RWS op de reglementen plaatsvinden, Bert 
en Piet van der Steen zich mee bezig houden. 
Middels de groene kaart geven de leden aan akkoord te zijn met de voorgestelde wijzigingen. 
 

6. Beheer en onderhoud. 
Piet van der Steen, havencommissaris geeft een overzicht van de werkzaamheden van het afgelopen 
jaar. 
Sanitair gebouw: er zijn 2 andere sanitair gebouwen gekocht omdat het opknappen van de 3 al 
aanwezige meer zou kosten dan de 2 nieuwe. 1 oude unit is al verkocht. Aangezien de nieuwe units 
andere afmetingen hebben is er een nieuwe vergunning aangevraagd. Conform de eis van RWS is er 
een hoeveelheid zand afgevoerd gelijkelijk aan de inhoud van de units. Op de vrijgekomen plek zijn 
kunststof grastegels gelegd welke we gratis hebben gekregen bij de aankoop van de 2 units. 
Het gras voor De Kink zal opnieuw geëgaliseerd en ingezaaid worden. 
Schade aan de steigers: 4 vingersteigers zijn losgescheurd van de de hoofdsteigers. Marimat zal dit 
gratis herstellen. De roosters die hierop liggen zullen op advies van Marimat anders gemonteerd 
worden waardoor de constructie sterker wordt. Ook de vingersteiger op het einde van F zal door 
Marimat gerepareerd worden. 
Inspecties en keuringen 
0:59 In de afgelopen periode zijn er diverse inspecties/keuringen geweest door oa RWS en IMMO-lab 
(legionella). 
Grofvuil zoals afdekzeilen, tuinstoelen, vloerkleden, dienen door de leden mee naar huis genomen te 
worden en in te leveren bij de eigen milieustraat. Om inbraak niet te vergemakkelen dienen er geen 
zaken tegen het hek gezet te worden. Tevens bemoeilijkt dit het onderhoud aldaar.  
De vrijwilligers in de diverse commissies worden bedankt met een luid applaus. 
 

7. Vooruitblik Activiteiten: 
Edward geeft een toelichting omdat Netty stemproblemen heeft.  
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Een doelstelling van de commissie was om een breder doelgroep te bereiken. Een mooie toevoeging 
is daarom de AED- training die deels door de gemeente is gesponsord. 1 cursus is al vol, bij een 2e is 
nog inschrijven mogelijk. Deelnemers krijgen een certificaat en met kan zich dan aanmelden bij 
hart.nl. 
Verder wordt er o.a. georganiseerd een fuikfeest welke vorig jaar niet doorging ivm het slechte weer, 
een familie hengeldag met instructie, pubquiz en summerparty met Riverband. 
Een suggestie is om lezingen zoals in het verleden werden gehouden over reizen op het water. 
Jan van Eldik geeft aan dat hij het sloeproeien mist op het overzicht waar 10 procent van de leden 
aan deelneemt. 
 

8. Bestuurssamenstelling 
Twee leden hebben zich aangemeld als kandidaat-bestuurslid, Raymond Tiemens voor de functie van 
penningmeester en Rob Elsinga voor de functie van bestuurslid havenexploitatie. Beiden hebben zich 
al voorgesteld via een e-mail. Beiden worden succes gewenst in het bestuur. 
Bert en Edward treden af na een verlenging van een jaar. Edward spreekt zijn dank uit voor de inzet 
van Bert, gevolgd door een applaus van de leden.  
Edward doet nog een oproep voor kandidaten voor de functie van secretaris aangezien de termijn 
deze functie in november afloopt. 
 

9. Binnengekomen stuk (Bijlage 7) 
In de brief van dhr. Verberck wordt gevraagd om het bestuursbesluit de functies van coördinator 
havenmeesters en toezichthouder te scheiden nogmaals te overwegen. Zorgvuldigheid halve is de 
brief is als bijlage bij deze notulen gevoegd. Edward geeft aan dat 2 jaar geleden besloten is in de 
nieuwe structuur van toezichthouder en havenmeester coördinator te scheiden en het besluit niet 
wordt teruggedraaid. 
Dhr. Verberck geeft aan dat het hem gaat om de wijze waarop het besluit tot stand is gekomen en 
vindt dat het in het bestuur verkeerd behandeld is en niet volgens de bestuurlijke regels die in een 
vereniging gelden, dit is zijn persoonlijke mening. 
 

10. Rondvraag 
- Annemarieke Janssen vraagt wat de splitsing van beide functies betekent voor de havenmeesters. 

Edward geeft aan dat dat hij hoopt dat het team van havenmeesters verder gaat en hun bijdrage 
te levert. 
Jeroen Bekker geeft aan dat de havenmeesters stoppen. Hij is het verder niet eens met de 
communicatie naar de leden dat hij eerst toezichthouder was en daarna ook coördinator 
havenmeesters, dit zou niet kloppen. Dit is hetgeen waarover hij valt. Edward geeft namens de 5 
bestuursleden hierop aan zij een andere mening zijn toegedaan, dat het besluit van scheiden is 
genomen na uitvoerig beraad en dat vorenstaande hier niets aan veranderd. Jeroen wenst hem 
veel succes. Edward geeft verder nog aan dat Jeroen super gewaardeerd ordt door het bestuur en 
dat het hier alleen gaat over de structuur. 
Waarom is er niet gestemd over deze scheiding? Edward geeft aan dat het een simpele 
bestuursverantwoordelijkheid is waar het gaat over de structuur van de vereniging, hoe 
beheersbaar kunnen we het maken voor het bestuur en alles daar omheen. Het is een 
bestuurlijke verantwoording en daarvoor ga je niet naar een ALV. Als een bestuur met de handen 
en voeten is gebonden dan wordt het een lastig verhaal, zeker met ongeveer 400 leden. Je kunt 
niet voor alles bij de ALV vragen om te stemmen. Het is gedaan uit de best intentie en hoopt dat 
iedereen daarop vertrouwd. 
Michel Aalders geeft nog aan dat hij het heel triest vindt zoals het bestuur hiermee is omgegaan. 
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Annemarieke Janssen vraagt hoe we ermee omgaan dat de havenmeesters stoppen en het 
seizoen begint. Edward reageert hierop dat dit heel vervelend is maar het kan niet zo zijn dat er 
een soort van dwangmiddel wordt neergelegd met “als je dit niet doet dan doe ik dit”, een hele 
slechte zaak.  
 

- Willem Wilbrink wil graag weten wat de bedoeling is met het contract van de uitbaters en of er 
plannen en wat voor plannen zijn voor de huisvesting. Edward geeft aan dat dit onderwerp elke 
ALV aan de orde is.  Er is een zakelijke overeenkomst en dit contract wordt telkens met een jaar 
verlengt. Aan het eind van elk jaar is er een evaluatie met de exploitant en ook tussentijds is er 
overleg.  Momenteel liggen we onder een vergrootglas van RWS en de gemeente vwb de 
vergunning van de Batavier en een onderdeel hiervan is dat er niet gewoond mag worden. Dit is 
ook van invloed op de lengte van het contract. Waar Jeroen en Anna wonen mag wel vanuit het 
toezichthouders oogpunt. De caravan waar langdurig gewoond wordt is een situatie die niet is 
toegestaan. Het bestuur is hierop aangesproken en is hierover in gesprek.  De woning die er is 
heeft het etiket toezichthouder gekregen hetgeen door de vereniging is besloten naar aanleiding 
van de vraag van de leden voor meer toezicht en veiligheid buiten het seizoen. Daar is de woning 
voor bedoeld en niet voor de exploitant. Anne Bekker geeft hierop nog aan dat de gemeente 
heeft aangegeven dat iemand die in de horeca werkt niet bij zijn werk hoeft te wonen. 
 

- Er is onduidelijkheid over de eventuele aanschaf van een woonboot voor de exploitant. Bert van 
der Laan ligt hierop het volgen toe: De bedoeling was dat Robbie en Anja met hun boot in onze 
haven kwamen liggen in de zomer en niet om te gaan wonen want ze hadden een woning in Oss. 
De boot werd weggedaan en ze kregen toestemming om met een caravan op het terrein te staan 
in de zomerperiode zoals ook in het verleden bij een vorige exploitant. Vervolgens werd het 
bestuur geconfronteerd met het feit dat ze de woning hadden verkocht. Het bestuur heeft 
aangegeven het prima te vinden om met een boot, geen woonboot, in de haven te liggen, dus 
niet wonen. Het bestuur is door de gemeente al op de vingers getikt dat de definitie van wonen in 
onze reglementen niet juist is. Aan Robbie en Anja is toegezegd dat de vereniging kosteloos een 
ligplaats ter beschikking zal stellen, elektra moet wel betaald worden. De aanschaf van een boot 
wordt niet door de vereniging bekostigd. 
 

- Wat is er gebeurt met de aanvragen voor het sanitair gebouw in 2022 en 2023? 
Bert van der Laan antwoord hierop dat de gemeente heeft aangegeven dat RWS hier ook iets van 
moet vinden omdat De Batavier binnendijks van de Maas is gesitueerd. De Batavier heeft de 
nodige gegevens aangeleverd. Toen kwam de situatie van de nieuwe units en de nieuwe 
omgevingswet die op 1 januari 2024 is ingegaan. De gemeente heeft aangegeven dat het beste is 
om een nieuwe vergunningsaanvraag te doen hetgeen is gedaan en geen extra leges opleverde. 
 

- Duncan Rouwendaal vraagt of andere wielen onder de nieuwe karren geplaatst kunnen worden 
omdat deze zwaar lopen. Piet van der Steen geeft aan dat betreffende wielen slecht gelagerd zijn 
en er een experiment is met ander wielen voor 1 kar. 
 

- Bas vd Linde vraagt hoe het zit met de geruchten dat er slechts boten tot 11 meter worden 
gehesen. Edward geeft aan dat er vanuit onder andere de verzekering dat wij materiaal hebben 
wat moeilijk verenigbaar is met boten van bepaalde omvang en tonnage. We hebben een gesprek 
met de hijcommissie en gaan er een uitwerking aangeven zodat het past binnen de mogelijkheid 
van verzekering, veiligheid en materiaal. 
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- Rob Maartense vraagt of het bedrag voor afkoop van de werkdag niet aangepast moet worden 
aangezien steeds meer mensen de werkdag afkopen. Edward geeft aan dat het inderdaad de 
andere kant op moet. Het heeft te maken met financiën en dit is voor de penningmeester. 

- Is het mogelijk om een 2e vaste trap te maken bij de speeltuin ivm de hijsdagen, er zijn al tredes 
ter beschikking gesteld. De havencommissaris neemt dit mee. 

 
Sluiting 
Bert van der Laan bedank Edward voor een periode waarin zij samen zijn begonnen en Edward 
bestuurslid activiteiten is geweest en na een jaar ook voorzitter. De leden reageren met applaus. 
Bareld neemt het woord en bedank Edward en Bert voor de 2,5 jaar dat hij met hen prettig heeft 
samengewerkt. De leden reageren wederom met applaus. 
Edward sluit de vergadering en bedankt de leden hen openhartigheid vergadering. 
 


